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Over 90%

of voters agree:

it's important to have a
strong, sustainable Medicaid
program in the US.

The Modern Medicaid Alliance spoke to thousands of voters
across the country to hear their thoughts on the Medicaid program.
Americans agree: Medicaid is an essential
part of American health care.

Americans are nearly.6x.more likely,to have a
favorable opinion of Medicaid than unfavorable.

In total, #6% of voters have a favorable view of the
program.

A strong majority.of voters believe M\anaged
Care is important to the Medicaid program, with
over half saying it is very important.

Less than a quarter of voters

support cutting Medicaid funding.

Voters agree, Medicaid should be
affordable, cost-effective and accessible.

Seven-in-ten voters in key states
oppose cutting funding for Medicaid.
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For more, check out our Medicaid

Dashboard, our first-in-class resource
for in-depth, state-by-state Medicaid
program information and voter views.
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Morning Consult, on behalf of Modern Medicaid Alliance, conducted an online survey among a national sample of 10,009 registered voters. The
interviews were conducted September 9-17, 2024. The data were weighted to approximate a target sample of registered voters based on gender by
age, educational attainment, race, marital status, home ownership, race by educational attainment, 2020 presidential vote, and region. Results from the
full survey have a margin of error of +/-1%
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